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Name of Parent

57 responses

Vaibhav gaur

Surender Singh

Murtaza Ali

Kunwar Dinesh Singh

Sahab singh

Vikram ahuja

Sompal Singh

Mr.ramautar.singh

Munshareef saifi
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Email Address

57 responses

Vaibhavgaur2009@gmail.com

vikrantgill9050@gmail.com

Kunwardinesh1963@gmail.com

sharmavikassharma918@gmail.com

Shobhitsaini117@gmail.com

hiteshverma.dhanaura@gmail.com

Amanahuja908@gmail.com

Sachinkumar708804@gmail.com

aakashkumar20192019@gmail.com
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Mobile No.

57 responses

WhatsApp No.

57 responses

6396716892
7248543897

7351250488
7668467082

8433231521
8791876622

8938834116
9012595323

9068830832
9457161261

9639978087
9917486068

…
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Name of your Daughter/ Son studying at Ramabai Ambedkar Govt. Degree College, Gajraula, Amroha (रमाबाई अम्बेडकर राजकीय
महाविद्यालय, गजरौला, अमरोहा में अध्ययनरत आपकी पुत्री / पुत्र का नाम । )
57 responses

Vaibhav gaur

Vikrant Singh

Vikas Chauhan

Vikas Kumar

Shobhit

Aman ahuja

Sachin kumar

Aakash Kumar

Afzal saifi
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Class of your Daughter/ Son (आपकी पुत्री / पुत्र की कक्षा )
57 responses

Did the College publicise you adequate information about each and every Event/ Programme, organised by the college
during the last session? (क्या महाविद्यालय ने पिछले सत्र के  दौरान महाविद्यालय द्वारा आयोजित प्रत्येक कार्यक्रम / कार्यक्रम के  बारे  में आपको
पर्याप्त जानकारी दी थी?)

57 responses

B.A.1
B.A.2
B.A.3
B.Com.1
B.Com.2
B.Com.3
B.Sc.1 (Bio)
B.Sc.2 (Bio)

1/2

7%

47.4%

10.5%

31.6%

Yes
No
Maybe

14%

10.5%

75.4%



12/23/21, 10:22 PM PARENTS FEEDBACK FORM: 2020 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/10thMFGqkw7fxrK0Qbh0z1t68ZzGeLP6ZTKUkSAWi8SU/edit#responses 7/16

How much of the syllabus of your Daughter/ Son was covered in the class? (कक्षा में आपकी पुत्री / पुत्र के  पाठ्यक्रम को कितना कवर
किया गया था?)

57 responses

Fairness of the Internal Evaluation Process by the teachers (शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता )
57 responses

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

17.5%

49.1%

28.1%

Always Fair
Usually Fair
Sometimes Fair
Usually Unfair
Unfair

21.1%

75.4%
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The institution takes an active interest in promoting student exchange, Field Visits, and Participation in Inter-Collegiate
Sports Tournaments opportunities for students ? (संस्था छात्र विनिमय, फील्ड विज़िट और छात्रों के  लिए अंतर-महाविद्यालयी खेल
प्रतियोगिताओं के  अवसरों में भागीदारी को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेती है ? )

57 responses

Regularly
Oftenly
Sometimes
Rarely
Never

14%

19.3%

63.2%
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The Institution provides multiple opportunities to learn and grow ? (महाविद्यालय सीखने और बढ़ने के  लिए कई अवसर प्रदान करता है
? )

57 responses

Your Daughter/ Son's Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you (आपकी पुत्री / पुत्र की सलाह आपके  लिए
एक निर्धारित कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कार्य करती है )
57 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.3%

19.3%

61.4%

Every Time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
I don't have a Mentor

28.1%

68.4%
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The institution makes efforts to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching-learning process (शिक्षण-संस्था शिक्षण प्रक्रिया की निगरानी, समीक्षा और निरंतर गुणवत्ता में सुधार के  लिए छात्रों को संलग्न करने का
प्रयास करती है )

57 responses

The overall quality of the teaching-learning process in this institute is Very Good (इस संस्थान/ महाविद्यालय में शिक्षण-अधिगम
प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है )
57 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

64.9%

33.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.8%

21.1%

64.9%



12/23/21, 10:22 PM PARENTS FEEDBACK FORM: 2020 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/10thMFGqkw7fxrK0Qbh0z1t68ZzGeLP6ZTKUkSAWi8SU/edit#responses 11/16

The facility of Drinking Water (महाविद्यालय में पेयजल की सुविधा )
57 responses

Cleanliness of Toilets in College (महाविद्यालय में शौचालयों की सफाई )

57 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

21.1%

12.3%

28.1%

35.1%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.8%

12.3%

12.3%19.3%

33.3%
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The facility of Science Labs in College (महाविद्यालय में साइंस लैब्स की सुविधा )
57 responses

The facility of Computer Lab in College (महाविद्यालय में कं प्यूटर लैब की सुविधा )
57 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

10.5%

31.6%

21.1%

35.1%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

40.4%

22.8%
28.1%
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The facility of Library in College (महाविद्यालय में लाइब्रेरी की सुविधा )
57 responses

The facility of Games & Sports in College (महाविद्यालय में खेलकू द की सुविधा )
57 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.8%

33.3%

36.8%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

7%

26.3%

28.1%

36.8%



12/23/21, 10:22 PM PARENTS FEEDBACK FORM: 2020 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/10thMFGqkw7fxrK0Qbh0z1t68ZzGeLP6ZTKUkSAWi8SU/edit#responses 14/16

Rate Office Staff behavior on a 1-5 scale (महाविद्यालय के  ऑफिस स्टाफ का व्यवहार 5-1 के  पैमाने पर है )
57 responses

Rate College Teachers' behavior on a 5-1 scale (5-1 के  पैमाने पर महाविद्यालय शिक्षकों का व्यवहार )

57 responses

Poor
Bad
Acceptable
Good
Best

7%

29.8%

43.9%

19.3%

Best
Very Good
Good
Acceptable
Bad

29.8%

36.8%

31.6%
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Rate this college on a 1-10 scale (इस महाविद्यालय को 1-10 पैमाने पर अंक प्रदान करें  )
57 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
5

(8.8%)

12 (21.1%)12 (21.1%)12 (21.1%)

20 (35.1%)20 (35.1%)20 (35.1%)
14 (24.6%)14 (24.6%)14 (24.6%)
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Your Suggestion/ Complaint (आपका सुझाव / शिकायत )

57 responses

No

Nothing

Not suggested

Good education and take your Marks

No complaint

Incredible

Koi shikayat nahi

No complaints college is good I hope education system process to success if college

Toilet, drinking water ,clean ness of garden ,condition is littley very bad .


